Izvješće o provedenom postupku javne rasprave i savjetovanja


Temeljem članka 11. stavka 2. Zakona o pravu na pristup informacijama (Narodne novine, broj 85/15) nacrt Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave u Osnovnoj školi Augusta Harambašića bio je objavljen na mrežnim stranicama škole Dokumenti> Korisno> Rasprava od 26. svibnja do 24. lipnja 2017. godine. 
Prijedlozi i mišljenja za Nacrt propisa mogli su se slati na e-mail adresu škole os-zagreb-029@os-aharambasica-zg.skole.hr.

Nije bilo nikakvih prijedloga i mišljenja upućenih na predloženi Nacrt te predlažemo Školskom odboru da prihvati Pravilnik o provedbi postupka jednostavne nabave.
Cilj donošenja akta je učinkovita nabava, ekonomično i svrhovito trošenje javnih sredstava te ostvarenje načela transparentnosti.

Ukratko o postupku jednostavne nabave:
(1) Nabavu radova, roba i usluga čija je  procijenjena vrijednost bez PDV-a manja od 20.000,00 kuna, provode ovlašteni predstavnici naručitelja prema Planu nabave naručitelja.

(2) Nabavu radova, roba i usluga čija je procijenjena vrijednost bez PDV-a veća od 20.000,00 kn, a manja od 100.000,00 kn, provodi se izdavanjem narudžbenice ili slanjem poziva za dostavu ponuda samo jednom (1) gospodarskom subjektu po vlastitom izboru. 

(3) U postupcima jednostavne nabave procijenjene vrijednosti bez PDV-a veće od 100.000,00 kn, a manje od 200.000,00 kn za robe i usluge odnosno do 500.000,00 kn za radove, nabava se provodi slanjem poziva za dostavu ponuda na najmanje dvije (2) adrese gospodarskih subjekata. 
Zagreb, 4. srpnja 2017.
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